

Vaš broj: -

Naš broj: 02-734/21

Banja Luka, 21.12.2021. godine

**TEHNIČKI SERVIS ZA  
POSLOVE HOMOLOGACIJE**

**PREDMET: OBAVJEŠTENJE O EDUKACIJI**

Poštovani,

Obavještavamo vas da Administrativno tijelo za poslove homologacije organizuje 50. ciklus edukacije kadrova tehničkih servisa za poslove homologacije pojedinačnih vozila. Edukaciji mogu pristupiti i kandidati izvan mreže ovlašćenih tehničkih servisa, na lični zahtjev.

Pripremna nastava za polaganje ispita za licencu u oblasti homologacije vozila će se održati u Banja Luci, u prostorijama EIB Internationale a.d. – Centar za motorna vozila, Banjaluka, ulica Skendera Kulenovića broj 14. Edukacija će početi 28.12.2021. godine u 10,00 časova, te traje dva dana, a po potrebi se može i produžiti.

Za svakog kandidata je potrebno popuniti i dostaviti prijavu za obuku i za ispit, te uplatnicu za naknadu troškova. Po jednom kandidatu se plaća naknada u iznosu od 800,00 KM uvećano za PDV. U cijeni naknade su sadržani troškovi edukacije i polaganja ispita i radni i nastavni materijal. Uplata se vrši na posebni račun Nosioca Konzorcijuma, Centar za motorna vozila Banja Luka, broj 5620998092239074 kod NLB banke a.d. Banja Luka, sa navođenjem imena kandidata za koje se vrši uplata.

Troškove boravka snose sami kandidati.

U prilogu vam dostavljamo program obuke i prijave za obuku i za ispit, koje možete preuzeti i na sajtu [www.homologacija.gov.ba](http://www.homologacija.gov.ba) gdje se nalaze i druge korisne informacije. Ispit će se održati 12.01.2022. godine u Banjaluci, sa početkom u 11,00 časova, na lokaciji Panevropski univerzitet „Apeiron“ Banjaluka, Pere Krece 13.

Molimo da nam potvrdite prijem obavještenja i dostavite prijave za obuku i ispit sa diplomama kandidata najkasnije do 25.12.2021. godine. Kandidati na obuku trebaju ponijeti: originalne prijave za obuku i za ispit, ovjerenu diplomu, fotografiju, dokaz o uplati, ličnu kartu ili drugi identifikacioni dokument i zaštitnu masku.

S poštovanjem,



Za Administrativno tijelo:

Dr Drago Talijan